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Předmluva

Tento dokument (CEN/TR 12566-5:2008) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 165 „Kanalizace“,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.



Upozorňuje se na možnost, že některé texty tohoto dokumentu mohou podléhat patentovým právům.
CEN (a/nebo CENELEC) nenesou žádnou odpovědnost za identifikaci některých nebo všech dotčených
patentových práv.

Řada norem EN 12566 „Malé čistírny odpadních vod do 50 ekvivalentních obyvatel“ sestává z těchto
částí:

Část 1: Prefabrikované septiky;●

POZNÁMKA 1 Tato část stanovuje požadavky a zkušební metody pro prefabrikované septiky jako
celky.

Část 2: Zemní infiltrační systémy NP1);●

POZNÁMKA 2 Prováděcí předpis na zřizování filtračních zařízení na místě (in situ) pro vsakování
odpadních vod do podloží. Nestanovuje požadavky na čištění odpadních vod.

Část 3: Balené a/nebo na místě montované domovní čistírny odpadních vod;●

POZNÁMKA 3 Tato část stanovuje požadavky a zkušební metody pro posouzení balených čistíren
odpadních vod určených k čištění odpadních vod na předepsanou kvalitu.

Část 4: Septiky montované ze sestavy prefabrikátů na místě;●

Část 5: Filtrační systémy pro předčištěné odpadní vody (tj. tento dokument);●

Část 6: Prefabrikovaná čisticí zařízení pro dočištění odpadních vod NP2) ze septiků (v přípravě);●

Část 7: Prefabrikovaná čisticí zařízení pro třetí stupeň čištění NP3) odpadních vod (v přípravě).●

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Legenda 

A

B
C
D
E

Surové splaškové (domovní) odpadní
vody NP4)

Odpadní vody předčištěné v septicích
Odpadní vody čištěné filtrací
Čištěné odpadní vody
Výtok vyčištěných odpadních vod ze třetího
stupně čištění

1
2
3
4
5
6
7

Prefabrikovaný septik
Zemní infiltrační systém
Balená a/nebo na místě montovaná domovní čistírna odpadních
vod
Septik montovaný na místě z prefabrikované sestavy
Filtrační systém pro předčištěné odpadní vody
Prefabrikované čisticí zařízení pro dočištění odpadních vod ze
septiku
Prefabrikované čisticí zařízení pro třetí stupeň čištění odpadních
vod

Obrázek 1 – Schéma znázorňující použití řady norem EN 12566

Úvod

Filtrační systémy zahrnují sběrné systémy odtékajících odpadních vod a umožňují měření jakosti
odpadních vod na odtoku. Uváděné systémy znázorňují hlavní principy konstrukce a jsou možné jejich
obměny. Jejich vhodnost musí posoudit příslušné úřady. Návrh filtračních systémů vychází z celkového



denního přítoku nejméně z jednoho obytného domu.

V tomto dokumentu není pro žádný určitý systém uvedena čisticí účinnost.

Rozměrové hodnoty a rozsahy uvedené v tomto dokumentu byly odsouhlaseny jako dostačující pro
zajištění přijatelného čištění pro základní parametry ve většině běžných situací.

Některé speciální rozměrové hodnoty a rozsahy mohou existovat v národních předpisech
a doporučeních uvedených v bibliografii.

1 Předmět normy

Tento dokument uvádí detaily filtračních systémů v rozsahu použití pro obytné domy do 50
ekvivalentních obyvatel (EO). Filtrační systémy přijímají splaškové odpadní vody ze septiků
zhotovených podle požadavků EN 12566-1 a EN 12566-4.

Tento dokument je doporučením a uvádí návrhové parametry, konstrukční detaily, požadavky na
instalaci, součásti pískových filtrů a na rákosová lože s podpovrchovým průtokem (s pískem nebo
štěrkem).

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


